Vysvetlovanie C. 2

Na zaklade predloZenych otazok uchadzacov poskytuje verejny obstaravatel nasledujuce
vysvetlenie:

Otazka €.1: CHCEL SOM SA ESTE OPYTAT, KTO NAVRHOVAL HODINOVU SADZBU VRATANE
DOPRAVY, AKO SA MA SPRIEMEROVAT CENA POKIAL JE TECHNIK NA VYJAZDNE VIAC AKO 1 HODINU

AK SME DALI SADZBU 35 EUR HODINA + 40 NAJAZD = 70 EUR
ALE AK BY TAM BOL 2 HODINY PODLA VASEHO VZORCA JE TO 75X2 = 150
ALE PODLA REALU JE TO 2X35 +40 =110 CIZE ROZDIEL 40 EUR

AK BY TAM BOL ESTE DLHSIE JE TO OPAT NIZSIE CIZE V REALE BY CENA BOLA VLASTNE OD DOST
NIZSIA

CELE SA PYTAM ZA OKOLNOSTI ZE SA JEDNA O PRACU DLHSIE AKO 1 HODINA.

VELMI ZLE NASTAVENA NORMOSADZBA

Odpoved na otazku €.1: Verejny obstaravatel pomenoval vSetky naklady spojené s
poskytovanim sluzieb pre vSetkych Ucastnikov rovnako - urcenie PHZ.

V zmysle zakona o VO sa sutazilo na cely financny objem zakazky. Rozklad jednotkovych
cien bol na kazdom uchadzacovi.

Verejny obstaravatel neméze sutazit na jednotkové ceny, iba na celkovy objem buducej
zmluvy.

VSetci uchadzaci mali rovnaké podmienky.



